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VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovani prejemnice in prejemniki Bloudkovih priznanj,  

spoštovani minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han, 

spoštovani predsednik odbora za podeljevanje Bloudkovih priznanj Viktor Grošelj, 

dragi športnice in športniki, cenjeni trenerji, športni delavci in športne delavke, prostovoljke in 

prostovoljci.  

 

Nocoj slavimo nekaj, kar gre Slovenkam in Slovencem zelo dobro od rok ali nog - ŠPORT. Ne le kot 

tekmovanje, temveč kot skupnost ljudi, ki verjamejo v delo, poštenost, vztrajnost in ekipno 

sodelovanje. Bloudkova priznanja, ki nosijo ime po izjemnem pionirju slovenskega športa Stanku 

Bloudku, so najvišje državno priznanje na področju športa. Z njimi se poklonimo vrhunskim športnim 

dosežkom in vsem, ki šport vsak dan gradite na vseh ravneh. 

 

Pogosto vidimo le medalje, ne vidimo pa vseh ur treningov, vseh poti, poškodb, odrekanj in ljudi v 

ozadju. Trenerjev, ki znate zanetiti iskrico in jo ohranjati. Strokovnih ekip, ki skrbite za zdravje, pripravo, 

opremo. Organizatorjev, sodnikov, funkcionarjev, prostovoljcev, ki zagotavljate, da tekmovanja gladko 

potekajo ter da je šport varen, dostopen in pravičen. Danes se zahvaljujemo tudi vam. 

 

 

 

 



 

Bloudkova priznanja so tudi sporočilo mladim: da se splača vztrajati. Da porazi niso konec, ampak del 

poti. Da sta skromnost in spoštovanje tekmeca enako pomembna kot rezultat. In da je športna 

odličnost najbolj žlahtna takrat, ko ostane človečna. In če nas morda poslušajo predstavniki kakšne 

mednarodne športne zveze, takrat, ko damo spoštovanju športnika prednost pred birokracijo. Ne 

razumite tega kot napad ali jezo, ker to zagotovo ni. Je le opomnik, da morata biti tudi v športu 

človečnost glavno vodilo, česar se v Sloveniji zelo dobro zavedamo. 

 

Pretekli petek so se začele zimske olimpijske igre v Milanu in Cortini. Olimpijske igre so vedno več kot 

tekmovanje: so zgodba o pogumu, sanjah in preseganju meja. Slovenija je tam – najprej seveda z 

našimi vrhunskimi športniki, pa tudi z znanjem, srčnostjo in talentom. Z vrhunskimi športniki smo tudi 

mi. Naj se naše navijanje sliši do vsake proge, skakalnice in tekmovališča. 

 

V prvih dneh je bilo nekaj solz. In prav je, da čustev ne skrivamo. Šport niso vedno samo nasmehi in 

solze sreče, sploh pri slovenskih športnikih, ki so perfekcionisti in si vedno zadajo najvišje cilje. Ampak, 

dragi obe Niki, Gloria, Ilka in Tim, ponosni smo na vas in hvaležni za vse, kar dajete slovenskemu športu 

in naši državi. Zato močno držimo pesti ob vsakem slovenskem nastopu in vam, tudi iz te dvorane, 

pošiljamo spodbudne misli. 

 

 

Drage nagrajenke in dragi nagrajenci.  

 

Hvala, ker s svojim delom ustvarjate trenutke, ob katerih Slovenci skupaj vstajamo, zadržimo dih in se 

veselimo. Bloudkova priznanja bodo danes podeljena tistim, ki ste z vrhunskimi mednarodnimi dosežki, 

življenjskim delom ali izjemnim prispevkom k razvoju športa navdihnili vse nas.  

 

Naj vas spremljajo ponos, hvaležnost in védenje, da je vaše delo del uspešne slovenske športne zgodbe 

in tistega v njej, kar slovensko športno srce dela veliko in močno. Šport združuje, šport uči, šport gradi 

in vi to dokazujete. 

 

Iskrene čestitke nagrajencem in srečno! 

 


